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Mecénica 2° Bachillerato Problemas resueltos de Cinematica

13. Un movil de masa 2kg describe un m.a.s. siendo su amplitud 2cm y su frecuencia de 30Hz. Si
inicialmente se encontraba en x =0 moviéndose en sentido -X

a- Escribe las ecuaciones de la posicion, velocidad, aceleracion y fuerza en funcion del tiempo.

b- Escribe las ecuaciones de la aceleracion y de la fuerza en funcion de la posicion.

En estos problemas escribiremos la ecuacion general del m.a.s.y sustituiremos en ella los datos del
problema.

La utilizacion de la funcion seno o coseno sera a gusto del consumidor. Obviamente la fase inicial
dependera de qué funcion elijamos

x=A-sen(o-t+90) m=2kg A=2-10"m f =30Hz
v:j—::A~w~cos(a>~t+6) wzz_'l_—”:sz =2.-7-30=60-75"
a:j—rz—A~w2~sen(a)~t+6) Cuando t=0 x=0 v<O0

Sustituyendo tenemos

x=2-10"-sen(2-7-30-t+5)=2-10"-sen(60- -t + 5)m
Comocuando t=0 x=0=>6=000=nx

v=(:I]I—)t(=2-1O‘2 +60-77-co8(2-7-30-t+5)=12-7-c08(60- -t + 5)

Comocuando t=0 v<0=6=rx
v=12-7-cos(60-7-t+7)m/s
a=%=—72-7z-sen(60-7r-t+7z)m/s2
F=m-a=-144.7-sen(60-7-t+ )N

a=-w* x=—(60-7)"-x F=-2.(60-7)"-x
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